

最新通訊

曾明秋 女 16歲 左大腿高位截肢

2015年暑假來港手術傷員情況



曾明秋殘端有癩痕增生、骨增生情況，穿戴假肢時殘端疼痛，殘端皮膚也常常破損，需要常常以輪椅代步。暑假時「站起來」安排她在來香港進行殘端修整手術，手術後她的殘端疼痛和皮膚破損情況明顯改善，由於殘端條件的好轉，現在她基本每天都穿著假肢，假肢已真正融入她的生活，明秋也能如其他朋友一樣正常走路上學了。



康若琦 女 17歲 左膝下截肢、右下肢擠壓傷

康若琦的右下肢因擠壓傷導致肌腱攣縮嚴重，影響日常行走，為了防止肌腱進一步攣縮，「站起來」在香港為若琦進行足部矯形手術，術後通過持續的康復訓練，若琦的肌腱攣縮得到了遏制，步態也得以改善，除了行走更穩定安全外，也更加美觀。為了進一步鞏固手術效果，我們也將持續跟進她的肌腱生長情況，儘量避免再次通過手術進行足部矯形。



鄧陽秋 男 23歲 左膝上截肢



鄧陽秋由於殘端骨刺的問題，穿假肢後只可以短距離走動。「站起來」骨科醫生發現他的殘端骨刺問題後，安排他來香港接受殘端修整術。手術過程順利，術後也及時地幫他更換了新假肢。現陽秋穿著新假肢去福建工作，假肢讓他能自由行走較長距離，不需要依靠輪椅和拐杖，為工作帶來很大方便。



何春霞 女 39歲 左膝下截肢、右下肢擠壓傷



何春霞的左殘端萎縮嚴重，加上殘端骨不平，這樣穿假肢常常會疼痛甚至磨破皮，而且她的右下肢因擠壓傷而導致肌肉攣縮，所以「站起來」特安排她來香港進行手術。除了殘端骨修整還進行了足部的矯形。手術後，很快穿上了新的足部矯形器和假肢，讓她的日常的活動和行走更加安全，殘端皮膚磨損也得到較大改善。現春霞回到安徽繼續經營其百貨商店，生活又開始走上正軌。



郭冬梅 女 24歲 左膝上截肢，右腓總神經損傷，右踝整形(肌腱轉移)術後



郭冬梅由於右腓神經損傷和右踝肌腱轉移術，儘管只是左大腿截肢，但因肌腱攣縮，她走路一直需要拐杖。「站起來」在暑假為她安排在香港進行足部矯形，並在術後進行步態訓練和重新製作碳纖足托。新的足托不僅可以達到後期康復治療的效果，同時也使步行時更省力，所以現在冬梅的步態明顯改善，同時，她也不再需要拐杖的陪伴了。



「站起來」會診情況

2015年10月31日，「站起來」分別在奧托博克（成都）假肢中心和川港康復中心舉辦定期醫療會診，為59名地震傷員提供康復治療服務，其中也包括3位新傷員。會診中不乏問題出現，我們都一一進行了登記，並以此作為下一階段開展工作的依據，及時安排傷員覆診，使傷員在康復中遇到問題得到更快更全面的跟進和更有效的解決。



個別傷員的發展

黃梅花 雙大腿截肢

梅花從小就立志當一名醫生。汶川地震後失去了雙腿，她一度為自己的理想成了夢想，但一名與她同樣情形的姐姐坐著輪椅在醫學院念書的事蹟，讓這個沮喪的女孩重燃了她的理想之火。所以梅花最近一直在努力申請美國或加拿大的醫學院入學資格。我們預祝這位勇敢的追夢女孩可以得償所願。近日，梅花受到加拿大皇家飛行學校的邀請，至加拿大參加為期三周的飛行體驗活動。梅花告訴我們，這不僅僅是圓了她的一個夢，更重要的是讓她相信她也可以把不可能變成可能。所以梅花現在更堅定自己的理想（成為一名醫生），並一直在努力申請加拿大醫學院的入學資格。我們預祝這位勇敢的追夢女孩可以得償所願。



代國宏 雙大腿截肢

地震後的國宏加入游泳隊，經過艱苦的訓練和不懈的努力，國宏多次破了國家記錄，獲得這麼多榮譽的他未停下腳步，現致力於生命教育課程的學習和分享，在他看來「生命不僅僅在於前進和突破，也應當適時停下來反思和沉澱」。



袁孝偉 右肘上截肢

2013年大學畢業後，孝偉就一直投入到地震傷員的物理治療中，先後輾轉于四川雅安、雲南昭通。現作為「助你前行」專案的負責人，孝偉說「自汶川大地震後，我一直在努力找尋自己的方向，先是大學選擇物理治療專業，然後畢業時選擇進地震災區做物理治療工作，很幸運，我找到了我的方向，並一直在朝這個方向走下去，希望我們現在的作為可以溫暖更多人。」



站起來
Stand TALL

電話 Hotline : 2646 1477 傳真 Fax : 2646 9290
網址 Website : www.standtallchina.org
電郵 Email : info@standtallchina.org
Facebook專頁 : www.facebook.com/standtallchina

地址：新界沙田威爾斯親王醫院職員宿舍A座9樓A室「站起來有限公司」
Address: Stand TALL Limited, Flat 9A, Block A, Staff Quarters,
Prince of Wales Hospital, Shatin, N.T. Hong Kong SAR

透過戶口捐款 Bank Transfer Donation

中國銀行(香港)戶口 Bank of China (Hong Kong) account: 012-695-0-004411-6
滙豐銀行戶口 HSBC account: 809-607211-838

